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Postup tvorby polohového planu

zdy student vytvori jednopolohu - poufZije stfihové Sablony kosile, pfipravené Sablony jsou
v méfitku 1:5 v elearningovém kurzu

Jednopoloha - poloha stfihovych Sablon pro jeden vyrobek, jednu kosili,
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Sirka textilie = Bp = 140 cm - je Sitka textilie v rozloZeném stavu,

pro materidl v polovi¢ni Sifi
o s materidlem v polovicni Sifi se setkavdme nap. pfi vyrobé jednoho vyrobky, kdy
zhotovujeme vyrobek na zakdzku, v tomto pripadé je materidl v prehybu
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Jak postupujeme pfi tvorbé polohového planu:

1. Vystfihnéte si stfihové Sablony kosile

2.

e projednopolohu budeme potfebovat polovinu stfihovych Sablon, to znamenad

budeme potiebovat:
1x zadni dil (polovina),
1x predni dil,
1x rukav,
1x limec,
1x manzeta,
1x kapsa,
1x Sikmy prouzek.

Pfipravte si papir ve formatu A3.

3. SlozZte papir ve formatu A3 po delsi strané na pulku.

4.

A3

Polohu zhotovime pro Sitku materidlu Bp = 140 cm.
e JelikoZ jsou sablony koSile v méritku 1:5, Sitka 140cm znamend, Ze klasickym
pravitkem musime nanést délku 140:5=28 cm = 280 mm.
e my budeme zhotovovat polohu pro materidl v polovi¢ni Sifi, nase Sirka je tedy 28:2 =
14 cm = 140 mm.
e na preloZenou A3 od pfehybu nanesu pravitkem 14 cm, a udoldme &dru, timto
zpusobem jsme si vytycili Sitku polohy, na kterou budeme polohovat.

e Sifku BP okotujeme




Nahradni vyuka pfedmétu VOD - cv 19.3.2020
Zpracovala: Ing. Katarina Zelova, Ph.D.
18.3.2020

5. Pfipravime, jsi stfihové Sablony koSile, na vSechny $ablony jsi, dokreslime Sipku znazornujici

smér osnovy, smér jak budu Sablony pokladat.

smér referencni linie (Sipka na stfihové Sabloné musi byt pfi pokldddni rovnobéZnd
s pevnym krajem textilie, se smérem osnovy textilie)

14 cm 140 mm nanesu pravitkem

BP =

Na nami vytyéenou plochu za¢neme pokladat stfihové Sablony

vZdy nedrive pokldddme velké Sablony a poté malé sablony, snaZime se maximdlné
vyuZit Sifku materidlu

polohujeme na materidl univerzdlni, tak sablony miZeme otdcet o 180°, ale pordd
musi byt Sipka na stfihové Sabloné rovnobéznd se smérem osnovy materidlu

zadni dil dame do prehybu....po vystfihnuti budeme mit cely zadni dil
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Predni dil ddme k pevnému kraji materidlu, predni dil je rovny, takZe miZeme vyuZit
rovnost predniho kraje

poté polohujeme rukdv, jelikoZ se jednd o univerzdlni materidl, miZeme rukdyv otocit
0 180°, jak vidime na obrdzku, pokud by to byl materidl se vzorem nebo vlasem
musela by Sipka u vsech sablon smérovat stejnym smérem

poté polohujeme dalsi dily jako limec, manZeta, kapsa a sikmy prouZek

dodrZujeme bezpecnostni vzddlenost mezi Sablonami ...1mm pravitkem
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Napolohovanim véech stfihovych $ablon se nam vytycila délka polohy Lp. Sablony nalepime a

okdtujeme délku polohy Lp.
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Nyni zname sitku polohy Bp a délku polohy Lp a mizZeme spocitat vytéZnost polohy e [%)].
e vidime, Ze pfi polohovdni jsme skoncili v délce rukdvu, a musime si ddt pozor,
abychom vZdy polohu ukoncili v jedné roviné
v prakticky to znamend, Ze pokud si chceme usit jednu koSili, musime, jsi koupit
materidl o délce, kterd bude odpovidat délce koSile a délce rukdvu
e pomoci normdlniho pravitka si zméfime délku polohy Lp.
e Zapiseme, jsi do roku papiru:
oBp=14cm=140mm M 1:1
OLP = e zde napisete vasi délku, kterou jste zméfrili
pravitkem, pozor pracujte v jednotkdch mm,
o tyto hodnoty Bp a Lp v [mm] pouZijeme pro vypocet vytéznosti
o spocitdme Plochu: S=Bp x Lp [mm’]
o na kazdou sablonu jsi, napiSeme jeji plochu, plocha je uvedend v pracovnim
sesité
o spocitdme plochu vsech sablon.......3Si
o spocitdme vytéZnost polohy - e
v’ vztah pro vypocet vytéZnosti - vypoéitejte vytéZnost svoji polohy

_ »Si
€= Bp - Lp

1000 [ %]

kde >Si - plocha vsech Sablon na polohovém pldnu, Bp - sitka polohy odpovidd sifce
materidlu, Lp - délka polohy



